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前足部にCOBを採用する事で足裏の感度を高める
⇒アクセル・ブレーキの感覚向上に繋がる

ドライビングシューズ機能
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アクセル・ブレーキの踏み替えを容易にし、ポジションを決める

ドライビングシューズ機能
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概要 今回のモニターについて

2022年11月22日 発表資料
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概要 モニターご協力企業様

ご協力いただき誠にありがとうございます。

中日臨海バス 様

・モニターご協力：6名様（男性/3名、女性/3名）
・30~60代まで幅広い年齢層
・5名の方が毎日6時間以上運転業務がある
・普段は運動靴での業務が多い

アルピコ交通 様

・モニターご協力：5名様（男性/4名、女性/1名）
・45~50代後半が中心の年齢層
・4名の方が毎日6時間以上運転業務がある
・普段は革靴での業務が多い
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運転しやすさを保ったまま、クッション性や疲れにくさを感じることができたか

DRIVE：運転のしやすさ LIFE：快適な歩行のサポート

アンケートで確認したいこと
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アンケート結果 ①運転のしやすさ

ペダル操作のしやすさについて高評価。
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Q.ペダルは操作しやすいですか？

現行品 ミズノ
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Q.ペダルの感覚は感じやすいですか？
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アンケート結果 ②クッション性・歩行時の疲れにくさ

クッション性・疲れにくさも概ね高評価。
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Q.クッション性はいいですか？

現行品 ミズノ
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Q.歩いていて疲れやすいですか？
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結果

運転しやすさ：◎ クッション性や疲れにくさ：○

DRIVE：運転のしやすさ LIFE：快適な歩行のサポート
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課題 ユーザーが購入するポイント

“運転のしやすさ”と“デザイン性”が一番のポイント

ユーザーが購入する際に気にするポイント（複数回答可）

運転のしやすさ デザイン 履き心地 価格 脱ぎ履ぎ楽 n=11（複数回答可）

7名
運転のしやすさ

6名
デザイン性

4名
履き心地

3名
価格

3名

脱ぎ履ぎ楽
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課題① デザイン性について

デザイン性には課題が残る。今後のラインナップへの参考に。
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Q.履きたくなるデザインですか？

現行品 ミズノ

様々なシーンに合うようなカジュアルなデザイン

制服に合うようなフォーマルなデザインなど

n=11
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課題② モニターいただいたシューズの確認

ソール前方 ソール後方アッパー

アッパーについては特に問題なし。
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課題② モニターいただいたシューズの確認

ソール前方 ソール後方アッパー

つま先小指側（外側）のソールが少し摩耗している。

内側 内側 内側 内側 内側 内側外側 外側 外側
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課題② モニターいただいたシューズの確認

ソール前方 ソール後方アッパー

踵の外側の摩耗が目立つ。
ペダリング時の支点になっている分、摩耗量も多い？

内側外側 外側 内側外側 外側 内側外側 外側



20 / X

課題③ シューズが及ぼす影響について題③ シューズが

現状

ドライビングシューズを履くことで「運転がしやすくなった」と感じていただくが、

安全運行等の運転そのものにどれほど影響を及ぼすか
という部分について定量化による効果測定が難しい。

今後の課題
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おまけ 運転業務がある方へおススメするワークシューズ

素足感覚とクッション性を両立させた1足


